
Склад

1 капсула містить: активні інгредієнти: сухий екстракт трави чебрецю - 40 мг
(mg), сухий екстракт шишок хмелю - 40 мг (mg), сухий екстракт квітів первоцвіту
- 40 мг (mg), сухий екстракт квітів бузини - 40 мг (mg), сухий екстракт плодів
ацероли (80% вітаміну С) - 40 мг (mg) (32 мг (mg) вітаміну С), сухий екстракт
соснової кори - 20 мг (mg), сухий екстракт соку плодів бузини – 20 мг (mg),
цитрат цинку – 12 мг (mg).

Допоміжні речовини: інулін (рослинна клітковина), стеарат магнію; оболонка
капсули: желатин.

Властивості

Компоненти, що входять до складу, мають комплексну дію, яка виявляється у
секретолітичному, протизапальному, протинабряковому ефектах.

Сухий екстракт трави чебрецю містить тимол, карвакрол, дубильні речовини,
тритерпеноїди, які обумовлюють антисептичні, відхаркувальні, жарознижуючі,
заспокійливі властивості, а також забезпечують місцеву протинабрякову дію.

Сухий екстракт шишок хмелю має противірусні та антибактеріальні
властивості, а також седативну, тонізуючу та зміцнюючу дію (за рахунок вмісту
ефірних олій, хмельових смол, гірких та дубильних речовин, глікозидів,
флавоноїдів).

Сухий екстракт квітів первоцвіту містить сапоніни, аглікони та вітамін С,
проявляє протикашльові, відхаркувальні, протизапальні, антисептичні
властивості. У народній медицині використовують й потогінні властивості даної
лікарської рослини.

Сухий екстракт соснової кори містить ефірні олії, дубильні речовини та смолу,
які мають виражені бактерицидні, протизапальні й імуномодулюючі властивості,
захищають кровоносні судини, відновлюють колагеновий шар в стінках
кровоносних судин, зміцнюючи їх. Мають помірні гіпотензивні властивості,
сприяють покращенню кровообігу.

Екстракт квітів бузини містить глікозиди, ефірні олії, холін, рутин, каротин,
хлорогенову та кофейну кислоти, дубильні речовини тощо, які мають
антибактеріальні, дезінфікуючі властивості, підсилюють імунітет, що особливо
важливо при застуді та гострих респіраторних захворюваннях.



Екстракт плодів ацероли містить велику кількість вітаміну С, завдяки чому
проявляє антиоксидантні властивості, сприяє нейтралізації токсичної дії вільних
радикалів. Регулює імунологічні реакції, сприяє фагоцитозу, підвищує стійкість
організму до інфекцій, гальмує вивільнення гістаміну, пригнічує утворення
простагландинів та інших медіаторів запалення та алергічних реакцій.

Цинк бере участь у розпаді нуклеїнових кислот і синтезі білків, попутно
захищаючи і зміцнюючи внутрішні органи від вірусних інфекцій. Цинк впливає на
шкірний захисний бар’єр, регулює функцію лімфоцитів, приймає участь у Т-
клітинному імунітеті, відіграє певну роль у синтезі γ- інтерферону.

Сінорм® DUO спеціально розроблений на основі рослинних екстрактів для
застосування при захворюваннях ЛОР-органів та дихальних шляхів.

Рекомендації до вживання

Сінорм® DUO рекомендований з метою нормалізації функціонального стану
верхніх та нижніх дихальних шляхів, зокрема при запальних проявах:

риніті;
фарингіті;
гострих та хронічних синуситах (катаральні та гнійні гайморити, етмоїдити,
фронтити, сфеноїдити, полісинусити);
гострому та хронічному тонзиліті;
ларингіті;
трахеїті;
трахеобронхіті;
гострому та хронічному бронхіті;
бронхопневмонії.

Спосіб застосування

Вживати дорослим та дітям віком від 12 років по 1 капсулі двічі на добу.
Приймати незалежно від прийому їжі, запиваючи достатньою кількістю питної
води. Тривалість вживання становить 2-3 тижні та визначається лікарем
індивідуально. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Застереження

Сінорм® DUO не слід використовувати в якості заміни повноцінного раціону
харчування. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Застосовувати під час
вагітності та годуванні груддю тільки за призначенням лікаря.



Протипоказання

Дитячий вік до 12 років. Індивідуальна чутливість до компонентів.

Форма випуску

Капсули з масою вмісту 464 мг (mg) ± 10 %.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла та
недоступному для дітей місці за температури не вище 25 °C.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

Виробник

Найменування та місцезнаходження і номер телефону виробника: Lotos
Pharma Ltd, Pērnavas iela 1-39, Riga, Latvia, LV-1012 / ТОВ “Лотос Фарма”, вулиця
Пернавас 1-39, Рига, Латвія, LV-1012. Походження: Європейський Союз.


